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Корисна модель належить до залізничної галузі, а саме до систем залізничної автоматики, в 
яких як первинні датчики стану колії використовують рейкові кола. 

Рейкові кола залізничного транспорту, що існують сьогодні, призначені для визначення або 
фактичної вільності дільниці колії, або для визначення фактичної зайнятості дільниці колії, та не 
дають повну інформацію, чи дійсно рейкове коло зайняте або вільне з урахуванням появи 5 

несправності, не виконуючи в повному об'ємі покладені на них функції, потребують додаткових 
схем контролю проходження рухомого складу по колії. 

Відомим аналогом корисної моделі, що заявляється, є спосіб, що заснований на контролі 
фактичної зайнятості дільниці колії (Кондратьева Л. А. Рельсовые цепи в устройствах СЦБ / 
Кондратьева Л. А. - М.: Транспорт, 2005. - 20 с.). Контроль фактичної зайнятості колії 10 

заснований на збільшенні сигнального струму при зайнятті дільниці колії рухомим складом за 
рахунок зменшення опору в рейковій лінії, що призводить до спрацьовування колійного реле на 
суміщеному релейному з живильним кінцями рейкового кола. 

Недоліками даного способу є відсутність контролю розриву рейок або інших пошкоджень в 
колі протікання струму при відсутності рухомого складу на колії, відсутність контролю фактичної 15 

вільності дільниці колії. 
Найбільш близьким аналогом є спосіб визначення стану дільниці колії, що заснований на 

протіканні сигнального струму в рейковій лінії на релейний кінець при вільності дільниці колії 
(Кондратьева Л. А. Рельсовые цепи в устройствах СЦБ / Кондратьева Л. А. - М.: Транспорт, 
2005. - 20 с.). Суть способу контролю вільності дільниці колії полягає в тому, що до рейкової 20 

лінії підключені релейний та живильний кінець рейкового кола, сигнальний струм з живлення 
потрапляє на реле при вільності дільниці колії від рухомого складу. 

До недоліків даного способу відносять: відсутність розмежування показань при зайнятості 
дільниці колії або несправності в ній, використання зворотних повторювачів колійних реле для 
контролю фактичного проходження рухомого складу коліями, невиконання в повному об'ємі 25 

функцій, що покладені на рейкове коло. 
Технічна задача, що вирішується корисною моделлю, полягає в: організації дешевої схеми 

контролю фактичної вільності та фактичної зайнятості дільниці колії з урахуванням можливого 
пошкодження рейок, спрощення схем автоматичного блокування разом із зменшенням їх 
вартості. 30 

Поставлена задача вирішується тим, що спосіб визначення стану дільниці колії, що 
заснований на протіканні сигнального струму в рейковій лінії на релейний кінець при вільності 
дільниці колії, згідно з корисною моделлю, на живильному кінці рейкового кола контролюють 
зайнятість дільниці колії. 

Приклад реалізації заявленого способу. Контроль фактичної вільності дільниці колії 35 

реалізований за рахунок протікання сигнального струму на колійний приймач релейного кінця 
рейкового кола, а контроль фактичної зайнятості - за рахунок збільшення сигнального струму на 
приймачі, що додатково встановлений на живильному кінці. Перешкода в рейковому колі 
призводить до розбіжності станів двох приймачів. 

Таким чином, рішення, що заявляється, дозволяє використати зменшену кількість елементів 40 

при реалізації контролю стану дільниці колії разом із схемою послідовного проходження 
рухомого складу по колії, визначати фактичну зайнятість, фактичну вільність дільниці колій та 
розрізняти наявність несправності в колі протікання сигнального струму. 
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Спосіб визначення стану дільниці колії, що заснований на протіканні сигнального струму в 
рейковій лінії на релейний кінець при вільності дільниці колії, який відрізняється тим, що на 
живильному кінці рейкового кола контролюють зайнятість дільниці колії. 
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